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Aos oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de 
Vereadores, às dezenove horas, reuniu-se o Poder Legislativo de Colinas, em Sessão Legislativa 
Ordinária, com a presença de todos os Vereadores e do assessor jurídico. O Presidente Paulo Cesar 
Miranda saudou a todos e invocando a proteção de Deus iniciou os trabalhos. Inicialmente, por 
unanimidade foi aprovada a nova composição das Comissões Permanentes, ficando assim 
constituídas: Comissão de Justiça e Redação: Jonas Machado de Souza, Fabiel A. Zarth e 
Emerson Pott; Comissão de Economia, Finanças e Orçamentos: Fabiano Goldmeier, Juliano Kohl 
e Justines F. Gentilini; Comissão de Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente: Silvia P. 
da Costa, Jonas Machado de Souza e Fabiano Goldmeier Comissão de Obras e Serviços 
Públicos: Justines F. Gentilini, Fabiel A. Zarth e Juliano Kohl. Ata: Foi posta em votação a Ata 
23/2024, que foi aprovada por unanimidade. Tribuna: Justines F. Gentilini, do PSDB, saudou a 
todos e primeiramente, parabenizou o prefeito Marcelo, que se elegeu prefeito, e a Maristela, 
desejando a eles todo sucesso e êxito nesse mandato. Agradeceu ao PSDB, que fez o convite que 
a fez retornar a essa Casa depois de quatro anos. Agradeceu muito a eles. Também agradeceu aos 
seus familiares por terem a apoiado nessa sua nova caminhada. Da mesma forma, agradeceu todas 
as famílias que a acolheram com todo o carinho, pois foram muito especiais para ela num momento 
difícil da sua vida. Disse agradecer do fundo do seu coração e que fará de tudo o possível, irá se 
empenhar ao máximo no trabalho para representá-los da melhor forma possível, porque estará 
disponível só para exercer a sua função de vereadora, em tempo integral. Finalizando agradeceu a 
todos presentes na sessão, e desejou sucesso a todos os colegas. Emerson Pott, PP, saudou a 
todos e, primeiramente, agradeceu a Deus por este momento muito importante, pedindo que Ele os 
proteja e os ilumine para obterem êxito em seus mandatos, porque Deus não escolhe os capacitados, 
ele capacita seus escolhidos. Agradeceu sua esposa Desire Luana Hauschild, que sempre está ao 
seu lado e lhe deu todo apoio nesta nova caminhada. Agradeceu ao seu filho Lucas, que é sua 
motivação diária para lutar por uma cidade cada vez melhor de se viver. Agradeceu aos seus 
familiares, aos seus amigos, aos seus apoiadores e ao Partido Progressista, que abriu as portas e 
lhe deu essa oportunidade de ingressar na política, e fez um forte agradecimento às pessoas que 
depositaram nele um voto de confiança. Disse que é uma enorme responsabilidade, mas que, ao 
mesmo tempo, é uma honra receber esta missão. Mencionou que irá se me esforçar ao máximo para 
fazer sempre o melhor para todos. Também parabenizou o prefeito Marcelo e a vice Maristela, e aos 
demais vereadores eleitos e reeleitos, desejando que todos tenham sucesso e êxito nessa 
caminhada. Salientou usar este espaço para reafirmar o seu compromisso com a população 
colinense de acompanhar e fiscalizar as ações do Executivo, verificando se estão sendo cumpridas 
as metas de governo e se estão sendo atendidas as normas legais, pois não abre mão dos seus 
princípios que aprendeu como cidadão, ser correto, transparente nas decisões, fazer uma política 
séria e honesta para nosso município se desenvolver cada vez mais. Disse estar aqui para 
trabalharem juntos, porque acredita que passada a disputa eleitoral precisam trabalhar com união, 
indiferente de siglas partidárias, trabalhando juntos para o progresso do nosso município de Colinas. 
Aproveitou a oportunidade para fazer uma colocação sobre a Indicação de número dois do seu colega 
Paulo Cesar, Indicação essa que fala sobre a calçada da ERS-129, da Área de Lazer João Roberto 
Frielink até o Morreto. Parabenizou o seu colega Paulo Cesar pela indicação, pois essa obra ao seu 
ver é muito importante para segurança e embelezamento da entrada do município, obra esta que já 
foi licitada e contratada na gestão do prefeito Sandro e começou a ser executada no dia de ontem, 
sete de janeiro de dois mil e vinte e cinco, obra esta que foi um dos seus pedidos. Comentou ter 
pedido para o prefeito Sandro, que tão logo atendeu, calçada esta que terá uma largura maior que a 
anterior, uma das suas reivindicações, por ser um local onde muitas pessoas fazem suas 
caminhadas. Comentou que, por isso, entende que esta calçada seja feita em uma largura maior, 
calçada que terá cento e cinco metros de comprimento por dois metros e meio de largura. Ressaltou 
que esta obra que já está sendo executada, mas aproveitando o espaço, sugeriu que poderiam, quem 
sabe, estender esta calçada para uma distância maior, até a antiga casa do Hilario Krieger. Segundo  



 
ele, fica como uma ideia a ser estudada. Silvia P. da Costa, PSBD, saudou a todos e, primeiramente, 
agradeceu a Deus pela sua saúde, pelo apoio da sua família e pela confiança dos eleitores. Aos seus 
queridos eleitores, disse que sua gratidão é imensa por cada um que confiou e acreditou no seu 
trabalho lhe concedendo a honra de representá-los. Disse que assumir essa missão é, sem dúvidas, 
um grande desafio, mas também uma oportunidade ímpar de promover mudanças que impactem 
positivamente a vida das pessoas, pois com trabalho sério, dedicação e sensibilidade é possível 
transformar as dificuldades em solução, sempre priorizando o bem-estar e os interesses daqueles 
que representam. Falou que cada voto foi sinal de confiança e de compromisso e garante que seguirá 
firme, trabalhando incansavelmente pela comunidade. Agradeceu pela oportunidade de continuar 
essa jornada ao lado de todos eles. Reafirmou seu compromisso em transformar a comunidade com 
muito trabalho e dedicação, desejando que juntos possam, nesta Casa Legislativa, ter paz, ter união, 
diálogo e muita sabedoria para votar todos os projetos que sejam bons para nossa comunidade, para 
a nossa população de Colinas, para o crescimento dessa cidade. Unidos por uma Colinas mais forte, 
disse que irá lutar pelos interesses da nossa população com determinação e esperança para construir 
um futuro melhor para todos. Espera que tenha as portas abertas das secretarias para que juntos 
possam atender a todos os pedidos e indicações do nosso povo colinense, pois ninguém faz nada 
sozinho. Afirmou que o seu compromisso continuará constante, buscando escutar, apoiar e lutar para 
transformar a vida da nossa gente. Para finalizar, disse que nada mais importante que ela deixar aqui 
uma pergunta para todos refletirem. “O que é política para si?” Respondeu que política para ela é 
fazer, acima de tudo, o bem, é tornar as coisas mais justas, é sobre tornar a vida das pessoas mais 
fáceis e ser vereador é ter boa vontade, é ter amor no coração e aprender que o coletivo é atender a 
todos. Parabenizou aos colegas vereadores reeleitos, aos novos colegas vereadores aqui, ao prefeito 
Marcelo e a Maristela, e reforçou em dizer que irão trabalhar para todos. Jonas Machado de Souza, 
MDB, saudou a todos e, primeiramente, desejou um feliz dois mil e vinte e cinco a todos e um ano de 
muita prosperidade para nossa cidade. Agradeceu a população por ter lhe dado essa chance, a 
oportunidade de representá-los aqui na Câmara de Vereadores. Agradeceu a sua família, seus 
amigos e demais colaboradores. Colocou-se à disposição de toda a comunidade. Disse acreditar que 
a união e o diálogo sejam essenciais para o nosso crescimento. Falou querer que o pessoal possa 
trocar ideias e trazer as suas demandas. Também parabenizou a todos os seus colegas vereadores 
eleitos, parabenizou o prefeito Marcelo e a vice Maristela. Desejou a todos muito boa sorte, sucesso 
e um excelente trabalho nesse mandato, e que, em conjunto, possam fazer um trabalho de 
transparência e sempre voltado ao melhor de toda a nossa população. O Presidente Paulo Cesar 
Miranda, MDB, convidou o Vice-Presidente da Casa para dar continuidade aos trabalhos, podendo 
assim fazer uso da tribuna. Saudou a todos e, primeiramente, disse que é um orgulho muito grande 
estar aqui na Câmara de Vereadores representando o município de Colinas, que não tem palavras 
para agradecer o carinho recebido nesse período que estiveram em busca de votos para conseguir 
um objetivo que era aqui estar. Falou que prometeu para as pessoas ser uma pessoa dedicada, 
prometeu para as pessoas ser uma pessoa diferente, e no decorrer do tempo, as coisas vieram 
acontecendo. Desta forma, salientou não ter palavras para dizer para a comunidade o quanto está 
feliz e o quanto está orgulhoso pela votação que fez no município de Colinas, pois fez cento e noventa 
e um votos, só com a camisa, vestindo ela no dia a dia dentro do nosso município. E como sempre 
diz, acredita nas pessoas, crê que as pessoas querem o melhor para o próximo. Comentou que, 
sendo assim, como vereador, tem um orgulho imenso de representar cada um aqui na Câmara de 
Vereadores. Falou que também não podem esquecer tudo o que passamos nesse período de dois 
mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, onde sofremos muito, não só os atingidos pelas 
enchentes, deslizamentos, toda a comunidade sofreu, de uma forma ou outra. Afirmou que agora 
chegou o momento deles, vereadores, prefeito, se unir e, durante esses quatro anos, trabalhar juntos 
e buscar o melhor para o município de Colinas. Disse que, com isso, quem ganha são as pessoas e, 
de sua parte, não vai medir esforços para ajudar no que for possível. Após, comentou querer falar 
um pouquinho de uma indicação que colocou na Câmara esta noite, sobre o projeto Renascer, a 
Escolinha Renascer. Explicou que esse é um projeto que  já vem há sete anos lutando, batalhando 
e buscando o melhor não para a Escolinha só, mas para as crianças do município de Colinas. 
Salientou que esse projeto o enche de orgulho, porque foi um projeto, nessa última campanha 
política, dos mais citados pelos três prefeitos que concorreram ao cargo nesse município de Colinas,  



 
sendo que o nome desse projeto foi totalmente incentivado por eles e todos dispostos a ajudar. 
Salientou estar há sete anos na frente desse projeto, porém agora não mais, porque como vereador, 
teve que se afastar, aproveitando para saudar também o novo presidente, que é o Rudinei e o vice 
Edson, e dizer para eles que agora chegou o momento de a Renascer ter um representante dentro 
do município de Colinas: “Eis-me aqui”, foram suas palavras. Agradeceu ao prefeito Marcelo pelo 
apoio, agradeceu aos demais colegas, agradeceu a todo mundo do fundo do meu coração, desejando 
que esse ano de dois mil e vinte e cinco Colinas tenha sucesso, Colinas prospere e seja muito 
abençoada. Projetos: Projeto de Lei nº 001.01.2025: Autoriza o Poder Executivo a contratar 
emergencial e temporariamente para atender excepcional interesse público, para os cargos e funções 
que menciona, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
002.01.2025: Autoriza a revisão geral da remuneração salarial do quadro de servidores e do 
magistério municipal, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
003.01.2025: Autoriza o reajuste do Vale-Alimentação, e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 004.01.2025: Revoga a Lei Municipal nº 2132-03/2023, altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 1748-01/2017, e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 005.01.2025: Altera padrão salarial do cargo de provimento efetivo 
e altera dispositivos da Lei Municipal nº 1678-04/2016 e alterações posteriores, que dispõe sobre o 
Ordenamento Estrutural dos Órgãos da Administração Municipal de Colinas, relativa aos cargos de 
direção, chefia e assessoramento, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 006.01.2025: Autoriza o Poder Executivo a efetuar abertura de Crédito Especial no valor 
de R$ 295.080,29 (Duzentos e noventa e cinco mil, oitenta reais, e vinte e nove centavos), e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei CM nº 001.2025: Concede aos servidores 
da Câmara Municipal, a revisão geral que trata o art. 37, X da Constituição Federal, e dá outras 
providências.  Aprovado por unanimidade. Projeto de lei CM nº 002.2025: Dispõe sobre a 
concessão de reajuste do Vale-Alimentação aos servidores da Câmara Municipal, e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Indicações: Indicação nº 001.2025: Indica ao Executivo 
que estude a possibilidade de conceder auxílio financeiro para a Renascer – Escolinha de Futebol, 
através da Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, substancialmente alterada pela Lei Federal 
nº 13.204, de 14 de dezembro de 2015, que estabelece o regime jurídico das parcerias entre a 
Administração Pública e as organizações da sociedade civil. Aprovada por unanimidade. Indicação 
nº 002.2025: Indica ao Executivo que estude a possibilidade de refazer as calçadas na entrada da 
cidade, do Morreto até a Área de lazer João Roberto Frielink, bem como a construção de uma praça 
com academia de ginástica na área de terras do município, localizada defronte da residência do Sr. 
Seno Messer, na ERS-129. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo, o presidente encerrou 
a sessão às dezenove horas e cinquenta minutos e convocou próxima sessão para o dia vinte e dois 
de janeiro de dois mil e vinte e cinco, no mesmo horário e local. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores de Colinas, oito de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 
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